



# 座堂通訊



## 一息尚存、從心頌主

人生有幾多個十年，感謝天主，我已有七個十年：

- 1-10** 感謝天主，我在薄扶林道太古樓公教村，有一個愉快和單純的童年。
- 11-20** 感謝天主，為回應天主的召叫，我13歲進入了香港仔聖神修院，得到修院的培育，使我身、心、靈得到成長。
- 21-30** 感謝天主，我有機會到日本學習禪坐的經驗，加深我和主耶穌的個人關係。
- 31-40** 33歲時，胡樞機委任我為九龍區主教代表，靠著聖神的帶領，在教區不同層面服務。邊做邊學，甚至在錯誤中學習，使我以謙卑的心態努力服務教會。  
39歲時，胡樞機委任我為副主教，協助教友，帶領教區跨越97，邁向千禧年。
- 41-50** 45歲時，有機會到羅馬進修，實在是天賜大恩，可作牧民靈修生活的大反思。
- 51-60** 有機會協助陳樞機及湯樞機管理及發展教區，又是另一番體驗，並且有空間全面發展終身執事聖職，使新福傳工作更深入民間，特別服務社會上的弱勢社群。  
在此期間，有份參與及發展自己家鄉鹽田梓，又是一份喜悅和恩寵。
- 61-70** 在主教座堂服務，得到教友們的支持。大家合力建設堂區，共議同行，實在賞心樂事，愈顯主榮。  
另外，有機會和空間發展太極靈修，實在喜出望外，奇妙恩典。  
65歲時，能夠與一班善心人，全力爭取失胎小BB能夠有尊嚴地安放墓地，是天主給我特別的牧民工作，是一個天恩，更是一份使命，維護生命，發展生命。

回顧過去70年，只有感恩，再感恩。我願意一息尚存，繼續保持愛火，從心頌主。

願天主永受讚美。

主任司鐸  
陳志明